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(Payback Period)دوره بازگشت 

2

وجه کنید که ت.  یک روش تقریبی برای این است که متوجه شویم سرمایه گذاری اولیه در چه دوره زمانی به ما توسط درآمد هایی که کسب میکنیم بر میگردد

.درآمد ها و هزینه ها باید بدون در نظر گرفتن ارزش زمانی پول استفاده شوند

در چه زمانی از این روش استفاده میکنیم؟➢

ذاری اولیه شان از یه گرمااوقاتی که اقتصاد یک جامعه ناپایدار است و معلوم نیست دقیقا قرار است چه اتفاقی بیفتد، سرمایه گذاران علاقه دارند تا هرچه زودتر س

.طریق درآمد هایی که کسب میکنند جبران شود و ترجیحا در پروژه های کوتاه مدت سرمایه گذاری کنند

طبق این روش بهترین پروژه کدام است؟➢

پس با توجه کنیم، سمیبرای شناسایی بهترین پروژه، باید دوره بازگشت سرمایه هر کدام از پروژه ها را بدست آوریم، پروژه ای که کمترین مقدار را دارد انتخاب

که برای هر فرد متفاوت با دیگری است، "حداکثر دوره بازگشت سرمایه جذب کننده"

𝑖𝑓 𝑛 ≤ 𝑀𝐴𝑃𝑃 → 𝑃𝑟𝑜𝑗𝑒𝑐𝑡 𝑠ℎ𝑜𝑢𝑙𝑑 𝑏𝑒 𝑠𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑒𝑑

𝑖𝑓 𝑛 > 𝑀𝐴𝑃𝑃 → 𝐷𝑜𝑖𝑛𝑔 𝑛𝑜𝑡ℎ𝑖𝑛𝑔 𝑖𝑠 𝑝𝑟𝑒𝑓𝑒𝑟𝑒𝑑



1مثال 
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سالیانهدرآمدواولیههزینهمورددرزیراطلاعات.دادقراراستفادهموردکارخانهدرموادنقلوحملبرایمیتوانراBوAماشیننوعدو

برایراماشینکدامشود،فرضMARR=8%وباشندسال8مفیدعمردارایماشیندواینرودانتظاراگر.استاختیاردرماشیندواین

ABمیکنید؟توصیهخرید

20003000هزینه اولیه

450600درآمد سالیانه

100700ارزش اسقاطی در پایان عمر مفید

𝑃. 𝑃𝐴 =
2000

450
= 4.4 𝑦𝑒𝑎𝑟𝑠 𝑃. 𝑃𝐵 =

3000

600
= 5 𝑦𝑒𝑎𝑟𝑠 → 𝑃𝑟𝑜𝑗𝑒𝑐𝑡 𝐴 𝑖𝑠 𝑠𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑒𝑑



(Service-Life Analysis)روش تحلیل عمر خدمت 
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دقیقاحاصلهنتیجهوبودخواهدترمنطقیکنیم،محاسبهراnمقدارحساباینباوشودگرفتهنظردرنیزپولزمانیارزشسرمایه،بازگشتدورهروشدراگر

متخدعمرراآنکهمفیدعمراین.میشودمحاسبهطرحواقعیمفیدعمرروشایندر.استگذشتههایقسمتدرشدهتشریحهایروشنتایجبامطابق

بازگشتعمرروشخلافبر).میشوندگرفتهنظردرمحاسباتدرنیزاسقاطیارزشمثلهایپارامترروشایندر.استطرحاقتصادیعمرحقیقتدرمینامیم،

(سرمایه



2مثال 
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میباشد،3000سالانهدرآمدو3000اسقاطیارزشباپولی،واحد18000قیمتدارایچایبندیبستهجهتاتوماتیکنیمهماشینیک

کنندهجذبسرمایهبازگشتدورهحداکثر)کندکارسال10ازبیشماشینایننداردانتظارماشینخریدارشرکت.MARR=15%همینطور

میکنید؟ماشینخریدبهتشویقراشرکتآیاخدمتعمرتحلیلتجزیهروشازاستفادهبا(استسال10

−18000 + 3000
𝑃

𝐴
, 15%, 𝑛 + 3000

𝑃

𝐹
, 15%, 𝑛 = 0 → 𝑛 = 15.3 𝑦𝑒𝑎𝑟𝑠

.سال است، پس خرید ماشین توصیه نمیشود15سال عمر کند، و دوره خدمت این پروژه نیز 10از آنجایی که شرکت انتظار ندارد این ماشین بیشتر از 


